

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 91 (5789)

Среда, 12 мая 1982 года

Цена 2 коп.

ВЕХИ КИПУЧЕЙ ЖИЗНИ

С. МАЛАХОВ,
секретарь городского комитета ВЛКСМ.

Считанные дни остаются до 18 мая, когда в Кремлевском Дворце культуры городского комитета комсомола начнет свою работу XIX съезд Ленинского комсомола. Съезды комсомола всегда играли огромную роль в жизни нашего союза молодежи.

Они определяют стратегию и тактику борьбы комсомола за выполнение партийных предначертаний, способствуют мобилизации миллионов молодых патриотов на решение самых трудных и актуальных задач, воспитанию их революционной воли, коммунистической идеи. Съезды комсомола — замечательные вехи его боевой, кипучей жизни. Это начало новых дел во имя Родины.

Тысячи лучших представителей советской молодежи соберутся, чтобы обсудить насыщенные задачи, рапортовать Родине, партии о достигнутых успехах, о готовности еще активнее участвовать в строительстве коммунизма.

Молодежь нашего города будут представлять три делегата: Галина Ульянова — оператор по поддержанию пластового давления из НГДУ Сургутнефть, штукатур-мальп управления Сургутотделстрой, боец ударного комсомольского отряда имени XXVI съезда КПСС Креп Елена и технолог комсомольско-молодежной буровой бригады А. Шукрова из Сургутского управления буровых работ № 2 Михаила Копылова. Впервые сразу трое сургутян будут участвовать в работе съезда ВЛКСМ. Это — свидетельство возросшего внимания комсомола к молодежным стройкам Тюменского Севера.

В комсомольских организациях Сургута широко развернулась работа по достойной встрече XIX съезда ВЛКСМ. Комсомольцы и молодежь ударным трудом и отличной учебой стремятся встретить высший форум комсомола. Повсеместно состоялись комсомольские собрания, на которых юноши и девушки приняли повышенные социалистические обязательства, разработали конкретные мероприятия по комсомолу, будут подвешены шефства над важнейшими стройками родского комсомольского

актива, которое состоится в начале июня. Лучшим из лучших рабочим, учащимся будет представлена высокая честь быть сфотографированными у здания городской комсомольской организации и у памятника первым комсомольцам Сургута.

Немало предстоит потрудиться в эти майские дни комсомольским активистам. Необходимо добиться, чтобы каждая комсомольская организация, каждый комсомолец внесли свой вклад в предсъездовское соревнование.

Однако уровень работы некоторых коллективов не отвечает в полной мере имеющимся возможностям и предъявляемым требованиям. Принятые мероприятия не всегда подкреплены живой организаторской работой Р. комсомольских организациях ремесла, треста Сургутнефтестрой, СМП-584 слабо проводятся соревнование в честь съезда.

Как известно, съезд комсомола будет проходить в те дни, когда красногалстучная пионерия отметит 60-летие Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. У нас в городе и районе 24 пионерских дружины, объединяющие 390 пионерских отрядов. В период подготовки к юбилею пионерии в школах проведено много интересных мероприятий. С 14 по 21 мая будет проходить неделя пионерской славы, в ходе которой в отрядах, дружинах пройдут сборы, встречи с ветеранами, передовиками производства.

13 мая в Доме пионеров откроется выставка детского творчества. 16 мая, в день мира и дружбы, там же будет проведен слет КИДов города. Затем — день Красного Знамени, смотр знаменных групп. Городской пионерский праздник «Салют пионерии» состоится 20 мая в ДК «Геологи».

Съезд комсомола и юбилей пионерии — это не только праздники молодежи, а и всех, кто был пионером, комсомольцем и, оставаясь в душе всегда молодым, помогает в воспитании подрастающего поколения. Обращаясь ко всем поколениям комсомольцев Сургута, хочется поздравить всех с юбилеем пионерии и началом работы XIX съезда ВЛКСМ. Юноши и девушки, пионеры и комсомольцы! Ударным трудом, отличной учебой, активной общественной работой встретим XIX съезд ВЛКСМ!

ПОБЕДА ОДНА НА ВСЕХ

— День Победы — особенный праздник, — сказал, открывая митинг, второй секретарь городского комитета КПСС В. Я. Лопаткин, — то, что связано с ним, является частью

у вечного огня мемориального комплекса молодежь сменяет участников сражений. Символ ордена на груди ветеранов. К микрофону подходит делегат XIX съезда комсомола опе-

Будапештом и Прагой. За мужество и отвагу нашим землякам Гулебаю Ажимову и Ивану Королькову присвоено звание Герой Советского Союза. Многие сургутяне на-



жизни всех советских людей, отстоявших независимость Родины в борьбе с фашизмом. Великая Отечественная война — самая тяжелая из всех войн, когда либо проходивших на земле. Она унесла 20 миллионов жизней советских людей. В это число вошло около тысячи сургутян, не вернувшихся с войны.. Победа советских людей глубоко закономерна: ее обеспечили героизм и самоотверженность масс, великий труд в тылу, вера в Коммунистическую партию, в социализм, ненависть к врагу.

Стоят в строю ветераны войны, в почетном карауле

ратор НГДУ Сургутнефть Г. Ульянова. Ее выступление — это клятва молодости на верность Родине, клятва вечно хранить память о тех, кто ценой собственной жизни добил великую Победу.

— Героизм и доблесть стали нормой жизни советских людей, — сказала она.

— Навеки останутся в нашей памяти имена героев, стоявших на смерть у стен Брестской крепости, Москвы, Ленинграда, Севастополя, Одессы, Киева, Минска, Тулы, громивших врага под Сталинградом и на Курской дуге, под Керчью и Новороссийском, под

граждены орденами и медалями.

Ветераны войны, вдовы и матери, молодежь и ветераны труда, благодарные потомки возлагают венки к подножию мемориального комплекса. Гремят

залип салюты. Ветер разносит запах сгоревшего пороха, забытый запах грозовых лет. Люди долго не расходятся. Каждый, припоминая свое, молча стоит у мемориального комплекса.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

В. БОРЗЕЦОВ.
Фото автора.

ПО ЗОВУ СЕРДЦА

В коллективе специализированного управления отделочных работ Сургутского домостроительного комбината почетом и уважением пользуется Ангел Неделев, руководитель комсомольско-молодежной бригады штукатуров болгарской строительной группы. На стройках Советского Союза Ангел проработал несколько лет. Был в Архангельске лаборантом на заводе, но, как он сам признается, не очень-то сердцем принял эту работу. Всегда с завистью смотрел, как буквально на глазах вырастают этажи жилых массивов, и завидовал ребятам, попавшим настройку. При первой же возможности перешел и стал строителем, приобрел профессию каменщика.

В Сургут Ангел приехал, чтобы строить жилье. Сейчас в его бригаде 32 штукатура. Коллектив сплоченный, дружный, постоянный призер социалистического соревнования и. Все вопросы решаются на совете бригады. Самыми надежными помощниками и единомышленниками Ангел считает своего заместителя Ивана Петрова, профгруппорга Дмитрия Димитрова, комиссара Стояна Калайджиева, инспектора по технике безопасности Руджи Бедиханова.

В первое время, конечно, всем очень не хватало опыта в руководстве производственной и воспитательной работой. Но они не стеснялись обращаться к советским друзьям. С чувством теплой благодарности ребята отзываются о бригаде плотников Николае Поплищуке, о его отзывчивости, умении задушевно поговорить с людьми, дать добрый совет, прий-

ти на помощь, если дело заладится. А начальника участка Александру Робертовичу Яхонтовой они гордо называют своей наставницей. Им нравится, что на участке всегда порядок, царит атмосфера требовательности, четко распределяются обязанности. Многие качества руководителя перенял Ангел у Яхонтовой: искусство индивидуальной работы с людьми, четкое определение задач, тщательный контроль за порученное и воспитание чувства ответственности у подчиненных.

Члены совета помогают организовать работу звеньев, проконтролировать качество. В конце месяца совет обсуждает коэффициент трудового участия каждого рабочего, в зависимости от этого поощряет лучших. Решение совета обязательно доводится до сведения каждого и предаетсягласности на общем собрании бригады. Кроме того, совет обсуждает плохие и хорошие явления в жизни коллектива, придает им широкуюгласность.

Вместе со всеми советскими тружениками ребята из бригады Неделева готовят трудовые подарки 60-летию СССР. Итоги ударных недель учитываются и отражаются наглядно на стенде в управлении, плакатах и «молниях» в бригаде. 150 процентов выработки ежедневно, сдача работы с оценкой «хорошо»— постоянные критерии престижности бригады в честь юбилея. К дню рождения В. И. Ленина ребята справлялись с пятимесячной программой, сдав 1950 квадратных метров жилой площади сверх плана.

Умение во всем и всег-



да опираться на актив молодежи в него как руководителя и образца для подражания. В духе идей братства и интернационализма воспитывает он и своих детей: дочь Катю — второклассницу седьмой средней школы и сына Гошу. Стихи и песни на болгарском и русском языках, монументы и мемориальные доски в память павших в Болгарии советских воинов, изготовленные скульптором, ныне покойным тестем Ангела,

обо всем хорошо знают его дети, так же самозабвенно любящие свою солнечную Болгию и не менее преданно любящие ставший им почти родным Сургут, как отец. Как все здравомыслящие прогрессивные люди планеты, он хочет мира на земле, счастья детям всех наций и народов. И своим созидающим трудом, неравнодушном души своей к людским судьбам и событиям, Ангел Неделев укрепляет торжество мира и социализма.

Н. МАЙБОРОДА.

Уроки ЭТИКИ

Малыши внимательно рассматривают картину. — Кто изображен на портрете? Какие произведения он написал для детей? — спрашивает Галина Павловна Белькова. Ребята прилежно тянут руки, бойко отвечают.

— А сегодня мы познакомимся с рассказом Льва Николаевича Толстого «Косточка», — продолжает воспитатель.

— Как можно оценить поступок Вани, который без разрешения родителей взял сливы и не сознался?

Дима Антамохин: «Он поступил нечестно, плохо».

Это занятие проходило в детском саду «Космос». Педагогический коллектив дошкольного комбината умело решает вопросы нравственно-этического воспитания будущих строителей коммунизма, прививая первые навыки мышления, активной жизненной позиции. Всю воспитательную работу коллектива ком-

бината направляют опытный методист Нина Ивановна Немчинова и ветеран педагогического труда Елизавета Дмитриевна Плеханова.

По тому, как дети спешат по утрам сюда, по их развитию и здоровью, по тому, как оформлены красочные витрины и стенды в детском саду и как внимательны и заботлив персонал к своим питомцам, видно, что усилия руководства не напрасны.

В коллективе заслуженным уважением пользуются медсестра Мария Ивановна Аноприева, повара Лидия Владимировна Тарасенко, Галина Григорьевна Шугурова. Педсоветы, консультации, конференции по вопросам воспитания — здесь обычное дело. Вот и

на днях нас, родителей, пригласили на интересную конференцию в детский сад.

На повестке дня стоял вопрос о нравственном и эстетическом воспитании детей.

Вниманию родителей была представлена большая выставка конкурсных самодельных игрушек, изготовленных детьми и родителями. Поделки изготовлены из побочного материала: шашек, ореховых скорлупок и пластилина. Интересный рассказ о труде сургутян содержит экспозиция «Наш край глазами детей».

После доклада родители Г. А. Гаркович, Г. А. Медведева, И. Г. Терехова и другие поделились опытом воспитания своих детей в семье. В заключение содержательной конференции были объявлены итоги конкурса представленных игрушек-самоделок.

О. САЗОНОВА,
С. МАЙБОРОДИНА,
О. НИКИТИНА,
родители.

Большой объем

работ проделан коллективом третьего специализированного управления треста Сургутнефтепромстroi на протяжении зимнего сезона. При плане 1990 тысяч рублей произведено работ на 2271 тысячу, или на 112,8 процента. За пять зимних месяцев построено 24 кустовых основания, при плане 20. Вывезено 970,706 кубометров грунта, в том числе автоскреперами — 80,557 кубометров, уложено 103,483 квадратных метра лежневого настила.

— Наибольший вклад в достижение таких высоких результатов, — рассказывает начальник управления Н. Х. Кирюненко, — внесла бригада автоскреперистов, которой руководит Л. К. Панченко. Она построила три кустовых основания и два с половиной километра автодорог.

А. АЛЕНОВ

И снова о газлифте

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС — В ДЕЙСТВИИ



Всем известно, какое огромное значение сегодня придается внедрению газлифтовых компрессорных станций, которые в дальнейшем должны обеспечить повышение добычи нефти в Среднем Приобье.

В настоящее время запущена в работу первая компрессорная станция на Федоровском месторождении. Смонтированная в французском оборудовании, она до сих пор не выведена на проектный режим работы.

Вернемся в 1981 год, в январе которого приступили к монтажу основного технологического оборудования подразделения Минмонтажепцстрой СССР.

В октябре—ноябре 1981 года все виды монтажных работ были закончены, и заказчик — НГДУ «Федоровскнефть» приступил к комплексному опробованию и запуску компрессорной станции.

Вторая станция начала строиться в том же 1981 году, срок ввода определен — первый квартал 1982 года. Работы, проводимые подразделениями Миннефтегазстроя СССР, до сих пор не окончены.

Казалось бы, есть уже опыт, известны наиболее узкие места, на которые необходимо обращать внимание в первую очередь, стройку постоянно посещают представители министерства и главка, однако до завершения строительства и пуска станции еще далеко.

Третья по счету компрессорная станция на этом месторождении, наиболее удаленная, предполагали, будет наиболее легкой в монтаже. Хорошая сухая площадка, строительство рассчитано проводить в летний период, достаточное время, отведенное генподрядчику — тресту Сургутнефтепромстрой для подготовительных работ, наличие согласованных графиков. Однако и здесь уже намечен явный срыв

народнохозайственного плана. Эта беда становится постоянной тенденцией или системой в строительстве, за которой следуют штурмовщики и всякого рода трудности. Третью компрессорную необходимо построить и испытать в теплое время — кажется, все для этого есть. Но есть и такое, о чем пора всем всерьез задуматься.

График по строительству, составленный трестом Сургутнефтепромстрой, им же и срывается. А ведь этот график утвердили три заместителя министра, еженедельно проводятся селекторные совещания с Москвой и Тюменью. Однако фундаментов под компрессоры как не было, так и нет до сих пор. Монтаж помещений распределенства и блока управления объединением Сибкомплектмонтаж только начал. Трасса газового хозяйства еще только начата. Путь эта фраза для всех строителей будет не только фразой, но и движком в группе, по нужном стратегии.

Хорошая работа — это всегда и ритмичная, повседневная работа. Пусть эта фраза для всех строителей не соглашена заказчиком. Подразделения Минмонтажепцстрой не оправданно теряют правоование времени. В результате — общее отставание от графика на 1,5

А. ИЛЛН.
нац. начшт. квр.

ГЛАВНОЕ НАШЕ БОГАТСТВО

3. Нужны ли Сургуту ананасы

ЗДОРОВЬЕ ТРУДЯЩИХСЯ — ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЗАДАЧА

Серьезно заботятся о ряне. Они твердо знают, что северяне работники и торговцы абсолютно необходимы. Всегда подчас экзотические фрукты за тысячи километров, везут пароходами, самолетами, поездами. Если надо, то и на оленах доставят свежие или свежемороженые фрукты. Но видимо, перевозки обходятся недешево, иногда дороже самих фруктов. Вероятно, много приходится выбрасывать их из-за порчи, но и это не останавливает работников торговли в бдительном надзорении о здоровье севера.

(Продолжение.
Начало в № 88, 89).

Какое же место, с точки зрения медиков, должны занимать экзотические продукты в рационе питания сургутян? Оправданно ли гратятся немалые государственные средства и не рациональнее ли вложить их в развитие местной пищевой индустрии?

Приезжая в Сургут из контрастных по климато-географическим условиям зон страны, человек подвергается воздействию целого ряда непривычных факторов внешней

При несбалансирован-

ности питания возникают гипо- и авитаминозы и другие нарушения обмена веществ, которые снижают устойчивость организма к условиям внешней среды и повышают заболеваемость.

Такую повышенную заболеваемость наблюдают у приезжих в первые годы проживания на Севере, когда организм еще не приспособился и не скорректировал обмен веществ применительно к местным условиям существования. Если сравнивать заболеваемость приезжих и жителей коренных национальностей в районах Сибири, Дальнего Востока и Крайнего Севера, то вполне естественно ожидать у жителей коренных национальностей заболеваемость ниже. Однако это становится верным только в том случае, если коренные жители соблюдают традиционные, веками выработанные рационы питания, в которых входят местные овощи, грибы, ягоды, мясо животных, выращенных в местных условиях. При переезде коренных жителей в города той же

климато-географической зоны и переходе на режим питания привозными продуктами заболеваемость становится не ниже, чем у приезжих. Как оказалось, это связано с отсутствием в рационе питания местных продуктов, которые сбалансированы по составу белков, жиров, углеводов, микроэлементов, витаминов и других биологически активных веществ.

Эти местные продукты, как показывают исследования, наиболее оптимально определяют адаптивность организма к местным климато-географическим условиям.

Итак, нужны ли Сургуту ананасы? О питательной ценности экзотических и местных пищевых продуктов поговорим в следующей статье.

А. ШОРНИКОВ,

кандидат медицинских наук, начальник лаборатории медико-биологических проблем Севера;

М. ШУЛЬГА,

кандидат биологических наук, сотрудник лаборатории.

◆ НАМ ПИШУТ

Когда встретишь

СОЧУВСТВИЕ

В марте мне предстояла операция, к сожалению, уже не первая, и я очень переживала за ее исход. В семье советовали ехать на Урал, на Уральск... Но я осталась в Сургуте.

И вот все позади, я дома, чувствуя себя хорошо благодаря замечательным врачам В. Г. Никулину, Н. Д. Рыбако, Н. В. Иванову, медсестре Любке Пузиковой.

В больнице я встретила замечательный коллектив, который своим настроением и уверенностью залечивал раны. Я от всей души желаю им счастья, успехов в такой нелегкой, но нужной всем людям работе. Я очень довольна тем, что оперировали меня именно в Сургуте.

Е. БОГАЕВА.

г. Сургут.



ЕРЕВАН. В научно-производственном объединении «Наирит» предусмотрены целый комплекс мероприятий, направленных на дальнейшее улучшение условий труда, быта и отдыха химиков. Решением этих вопросов активно занимается профсоюзная организация коллектива. В сферу постоянных забот профкома входит контроль за организацией питания рабочих, содержанием детских дошкольных учреждений, пионерских лагерей, работы кружков и секций Дворца культуры.

Ежегодно до ста семей химиков получают благоустроенные квартиры в новых домах. На объединении многое делается для развития физкультуры и спорта.

Фото ТАСС.

◆ ТОВАРИЩ О ТОВАРИЩЕ

В ряду достойных

В марте нынешнего года коммунисты перевели 106,2 процента.

В январе 1981 года Юрий Васильевич стал кандидатом в члены КПСС. И сразу прибавилось обязанностей. Надо отдать должное молодому руководителю, он очень активно участвовал в работе добровольной народной дружины, группы народного контроля ПМК. А пример руководителя, как известно, вдохновляет и других. Удалось Ковалеву неплохо поставить и учебу рабочих в школе коммунистического труда, где поручили быть пропагандистом.

Теперь Юрий Васильевич — член КПСС. Оказав ему самое высокое доверие, все коммунисты ПМК видят в нем достойного сына Страны Советов, принципиального и непримиримого к недостаткам на производстве, доброжелательного и честного товарища, активного общественника и высококвалифицированного специалиста на строительстве ГРЭС-2.

Л. ИНДЖИЕВСКАЯ,
наш чит. корр.

ОНА

Когда его, коротко остиженного и отточного, показавшегося ей еще больше похудевшим, ввели под конвоем в зал суда, Скорикова громко заплакала. Верилось, что ей было жаль сына, которого сейчас она не могла ни приласкать, ни ободрить, отделенного от нее неприступным барьером. Но трудно в то же время избавиться от впечатления, что плач этот искренний, угадывалось желание подчеркнуть для окружающих свою чрезмерную любовь к сыну и этим, может быть, как-то заслужить его прощение.

Нет, обвинялся только он, и в том, что было совершено им, она участия не принимала, ни прямо-го, ни косвенного. Но уже в начале судебного заседания из объяснений самой Скориковой стало видно, что стоило ей в тот зимний вечер поспешить хоть одним пальцем, вмешаться в назревший из-за нее же скандал — и он бы затух.

— Действительно, что мешало вам, Лидия Ивановна, не допустить этой ссоры? — допрашивается она как единственный очевидец тех событий.

— Если бы я знала, что все так кончится, — объясняет Скорикова и тут же, словно пытаясь оправдаться, заявляет: — Я никому не хотела плохого, любила сына, никогда ни в чем ему не отказывала...

Нередко вот так же приходится слышать, как родительская безотказность выдается за добродетель, поощряющую все, попавшее под ее влияние. Удалось Скориковой недолго присесть скучать в одиночестве. Тут как раз навестил ее сосед Джамалдинов, которого радушная хозяйка тоже принялась уговаривать, и не удивилась, когда дома появился сын, несмотря на то, что должен был находиться в школе. Раньше она не интересовалась его школьными делами, а по приезде сюда совсем стало не до него.

Когда ее сыну едва исполнилось 13 лет, зерна благодушия дали первый всходы — тогда он впервые выпил, но горький урок этот скоро был забыт. И потом все чаще

мать не могла остановиться в нетрезвом состоянии, поссорившись ся к стакану, тем более, гражданином Джамалдином, который оставил все меньше... ножа убил его...

Сестра Скориковой в Самарской области так вспоминает об этом:

«У матери часто собирались гости, и в тот день осужден и отбывал наказание, она сама пристрастившись к спиртным напиткам, стала выпивать. Меня

СУДЕБНЫЙ ОЧЕРК

МАТЬ И СЫН

ПИТКАМ».

В 36 лет, расторгнув окончательно брак, Скорикова недолго оставалась одинокой. Не прошло и полгода, как у нее появился поклонник, с которым она, не задумываясь, оставил работу в Ишиме и уехала в незнакомый Когалым, забрав с собой сына, и тому времени проучившегося месяц техникуму народного хозяйства.

Устроившись главным бухгалтером в автобазу, Скорикова вела веселый образ жизни. А в тот день она вообще решила сделать себе выходной и слушала приезда гостей.

В крепчайшем винном углу не заметила, как сын тоже выпил с гостями и отправился в школу.

Уморившись от застольного усердия, гости завалились спать. Но Скориковой недолго пришлось скучать в одиночестве. Тут как раз навестил ее сосед Джамалдинов, которого радушная хозяйка тоже принялась уговаривать, и не удивилась, когда дома появился сын, несмотря на то, что должен был находиться в школе.

Раньше она не интересовалась его школьными делами, а по приезде сюда совсем стало не до него.

В пухлом деле множество характеристик, показаний учителей, соседей. Все они в большинстве одинаково характеризуют его.

«Женя по характеру тихий, спокойный, со средними способностями», — вспоминает о нем воспитатель Ишимской школы-интерната Лемешев. Здесь Скориков, пока мать решала свои брачные споры, учился последние несколько лет. Именно в

этой школе удалось избавить его от тех привычек, с которых говорилось вначале. Странное дело, чем меньше он общался с матерью, тем было полезней для него.

Еще одна справка из

«Скориков прошел курсы парашютистов начального обучения по 52-часовой программе, выполнил три прыжка с самолета АН-2. За добросовестное отношение к занятиям, он был зачислен кандидатом в спортсмены — парашютисты на 1982 год».

Парень как парень, один из многих, со всеми своими достоинствами и недостатками, ярко выраженная борьба между которыми в этот переломный период — накопление одних, устранение других — и утверждает будущий характер и лицо человека. И тут, как никогда, нужна мудрая, направляющая рука.

«Я не хотел уезжать из Ишима, но мама не спрашивала меня. Я хотел учиться в техникуме и заняться спортом. Я не хотел совершать преступления», — говорит он в последнем слове, и это звучит как обвинение матери, тщетно пытающейся убедить всех в своей любви к сыну.

ВМЕСТО ЭПИЛОГА

Тот зимний вечер стал неожиданно и непредвиденно роковым для трех человек — обервал жизнь одного, круто изменил судьбу другого, надолго разлучил мать с единственным сыном. После окончания судебного заседания она бросилась к сыну для прощания, но он прошел мимо, не посмотрев в ее сторону. Сможет ли она вернуть его доверие и прощение?.. Сделать это будет легко.

Ю. САЛЬНИКОВ,
председатель
районного народного суда.

Стали улицы стадионом



Май расцветил красками юношеский и юный город. И не только потому, что он предвестник лета. Девятый его день особенно величав и торжествен — страна отмечает День Победы.

По традиции праздник начинается с массовых легкоатлетических стартов на призы газеты «К победе коммунизма». Нынешняя эстафета уже семнадцатая. Рассказывает главный судья соревнования преподаватель физвоспитания школы № 9 Владимир Алексеевич САВИН.

— Очень серьезно готовились к открытию летнего сезона спортсмены, сумевшие финишировать лишь на десятую, четвертой, седьмой, девятой, шестой. На третьем месте — команда школы № 7.

Год назад легкоатлеты восьмой школы сумели войти в тройку призеров. Нынче же из-за слабой подготовки даже дистанцию эстафеты не закончили. Да и чего могут они добиться, если за последнее время здесь сменилось пять преподавателей физвоспитания?

К шестому этапу мы все же вошли в группу двенадцатая школа и

личился опытный Владимир Мартынов из авиаотряда, показав на первом этапе три минуты пять секунд — один из лучших результатов за последние пять лет.

Мощный бег для своих сорок трех лет продемонстрировал Геннадий Чуканов, возглавляющий команду нефтяного техникума. А лидировали до шестого этапа атлеты УБР-3. Но победили, причем с большим преимуществом, спортсмены треста Сургутнефтеспецстрой. Сильно законычили дистанцию представители семнадцатого профтехучилища, отставив на третье место буровиков.

Неплохо для первого раза выступили команды треста Сургуттрансгидромеханизация, районных электросетей, Тюменьэнергоремонта. А вот Сургутнефть, УТТ-3, ДСК не дотянули до финиша. Не

увидели мы в числе уча-



лидеров, и, начиная со этапа свой не оформила. Напряженной была первенство развернулась борьба среди команд первой группы. Слово напечатано корреспонденту Н. КОЗЛОВУ.

— Двадцать три коллектива физкультуры впервые вывели команду представили свои предприятия и организации в эстафете. Сразу же от-

ствников представителей Спецнефтегазстроя, районного узла связи, Сургутнефтепромстroi, «Локомотива», энергостроителей, Сургутгазстроя. Халатно отнеслись к оформлению этапов в МУ-8, музулище и ТУ-40. Не увязывается это с массовостью физ-

культуры и спорта, о чем говорилось на недавнем собрании городского актива.

На снимках: сейчас будет дан старт; беспокойное племя — болельщики; награды — победителям; на трассе эстафеты.

Фото В. Борзенова.

КИНО

«ГЕОЛОГ»

тивные заявки.

«РУБИН»

12—13 мая. «Игра в че-
тыре руки» — в 12, 14,

12—13 мая, «Ларец Ма-

рии Медичи» — в 18.30,

20.30. 12 мая. «Али-Баба

и разбойники» — в 10, 11,

15. Тюменский театр ку-

жевника механика Гав-

кол. (Принимаются коллек-

ции). (Принимаются коллек-

ции).

ПРИЕМ ГРАЖДАН
в общественной приемной в четверг, 13 мая, с 17 до 19 часов, ведет кандидат наук Гарий Захарович БЕРСОН.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу без осадков, ветер восточный, 6—11 м.сек., температура 17—19 градусов тепла.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ НА 12—13 МАЯ

СРЕДА, 12 мая
«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — «Родом из детства». А. И. Герцен. «Былое и думы». 9.20 — Выступление Государственного академического хореографического ансамбля «Березка». 10.15 — Клуб кинопутешествий. 14.00 — Новости. 14.20 — К 15-летию подписания Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и Народной Республикой Болгария. 14.50 — Выступление народных коллективов Народной Республики Болгария. 15.10 — «Поэзия С. Гудзенко». 15.45 — Отзовитесь, горнисты! 16.15 — Музыкальный фольклор народов СССР. 17.00 — В каждом рисунке — солнце. 17.15 — К 60-летию Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Жизнь науки. 19.00 — Играет образцово — показательный оркестр комендатуры Московского Кремля. 19.23 — «Как закалилась сталь». Многосерийный художественный фильм. 3-я серия. «Подвиг». 20.30 — «Время». 21.05 — Молодежный вечер рабочих Харьковского производственно-монтажного объединения «ФЭД». 22.35 — Сегодня в мире. 22.50 — «Тюменский меридиан». II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Новая служба села». Научно-популярный фильм. 8.35 и 12.10 — Для вас, родители. 9.05 и 11.05 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 9.35 и 10.35 — Общество-ведение. 10 класс. КПСС

— партия рабочего класса, всего советского народа. 10.05 — Чему учат в ПТУ. Наследники шахтерской славы. 11.40 и 12.40 — М. Сервантес, «Дон Кихот». 6 класс. 13.10 — Воспоминания о Всеволоде Гаршине. 14.10 — Экран — учителю. Ботаника. 5 класс. Летние наблюдения. 14.35 — Автографы победы. 15.20 — Новости. 15.30 — Учебная программа для поступающих в вуз. Химия. 16.30 — Литература. Русский язык. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — Сказка для детей. 17.50 — Монолог о любимой работе. 18.45 — «Тюменский меридиан». 19.00 — Спорт за неделю. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — «На центральных стройках пяти-

Уровень воды в Оби 581 см. По округу 12—14 мая переменная облачность, в первой половине небольшой дождь, ветер юго-западный, 7—12 м.сек., температура ночью 6—11, днем 13—18, по западной части 20—25 градусов тепла.

За редактора
Н. Ф. ЗАБОЛОТНЕВА.

Газета выходит
ежедневно, кроме
воскресенья и
понедельника.

АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14, ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-43-90, зам. редактора — 2-03-60, отдел строительства и информации — 2-03-68, отдел промышленности, сельского хозяйства — 2-84-75, отдел писем — 2-42-18, бухгалтерия — 2-42-89, директор типографии — 2-32-21, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

3-63, ответственный секретарь

12-67, отдел партийной жизни

Заказ 4034.

Тираж 27.320.